

## RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DA FACULDADE DE COLINAS DO TOCANTINS

A **FACULDADE DE COLINAS DO TOCANTINS**<sup>1</sup>, credenciada pelo Decreto nº 1.053, de 18 de outubro de 2000, publicado no D.O.U. de 19/10/2000, mantida pela **UNIESP S.A.**<sup>2</sup>, por meio do seu Diretor(a), no uso de suas atribuições legais, torna público a **Retificação** ao Edital do Processo Seletivo com ingresso no primeiro semestre letivo de 2024, altera:

### ANEXO I – CURSOS, VAGAS E DURAÇÃO, CONFORME REGRAS CONSTANTES NO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO – GRADUAÇÃO PRESENCIAL No 01/2024.

Onde se lê:

Nº	CÓDIGO	CURSO	ATOS AUTORIZATIVOS		VAGAS AUTORIZADAS	VAGAS DISPONÍVEIS	SEMESTRES	TURNO
01	17151	Direito - Bacharelado	Decreto nº 3.215, de 20/11/2007 (DOU de 21/11/2007)	RR	60	60	10	M/N
02	113064	Psicologia - Bacharelado	Decreto nº 4.267, de 04/04/11 (DOU de 07/04/2011)	R	50	50	10	N

**Legenda:**

R = Reconhecimento

RR = Renovação de Reconhecimento

M = Matutino

N = Noturno

### ANEXO I – CURSOS, VAGAS E DURAÇÃO, CONFORME REGRAS CONSTANTES NO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO – GRADUAÇÃO PRESENCIAL No 01/2024.

Adiciona-se:

Nº	CÓDIGO	CURSO	ATOS AUTORIZATIVOS		VAGAS AUTORIZADAS	VAGAS DISPONÍVEIS	SEMESTRES	TURNO
01	113060	Enfermagem	Portaria nº 300, de 08/07/2016 (DOU de 11/07/2016)	R	50	50	10	M

**Legenda:**

R = Reconhecimento

M = Matutino

<sup>1</sup> Alteração da denominação da mantida (Da: Faculdade Integrada de Ensino Superior de Colinas- Para Faculdade de Colinas do Tocantins) em 22/06/2017, conforme consulta pública do e-MEC).

<sup>2</sup> Conforme Portaria nº 465, de 23/05/2017, publicada no D.O.U. de 24/05/2017, com transferência de mantença (Da: Fundação Municipal de Ensino Superior de Colinas do Tocantins - Para: UNIESP S/A).



Ficam RATIFICADAS as demais disposições do Edital do Processo Seletivo.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Colinas do Tocantins - TO, 13 de dezembro de 2023.

---

**Diretor(a) Geral**